

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГИ КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Вторник, 6 ноября 1979 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 177 (13015)

Цена 2 коп.

ТОРЖЕСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ

Вчера в Люберецком Дворце культуры состоялось торжественное собрание представителей партийных, советских, профсоюзных и комсомольских организаций, трудовых коллективов района, посвященное 62-й годовщине Великого Октября.

На собрании с содержательным докладом о 62-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции выступил заведующий отделом Московского областного комитета партии В. Т. Шульгинов.

Трудовым коллективам — победителям предоктябрьского социалистического соревнования на торжественном собрании были вручены переходящие Красные знамена и дипломы ГК КПСС, исполнкомов Люберецкого и Лыткаринского городских Советов и ГК ВЛКСМ.

В заключение с приветственной речью выступил первый секретарь горкома партии К. Д. Калиманов.

Для участников торжественного собрания был показан художественный кинофильм.

В ЧЕСТЬ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ

ТОЛЬКО ВПЕРЕД

Осуществляя указания XXV съезда КПСС о повышении эффективности производства в десятой пятилетке, коллектив Томилинского завода алмазных инструментов обеспечил в текущем году высокий прирост продукции исключительно за счет повышения производительности труда. Освоено производство новых видов инструмента, возросло количество изделий, выпускаемых с государственным Знаком качества. Совершенствуется технология производства, повышается уровень механизации. Растет и мастерство людей, выпускающих алмазный инструмент.

По итогам Всесоюзного социалистического соревнования за третий квартал среди предприятий отрасли наш завод удостоен второго классного места.

В эти предпраздничные дни мы работаем с наибольшей отдачей. С каждым днем ширятся ряды тех, кто рапортует об успешном выполнении обязательств, принятых в честь 62-й годовщины Великого Октября. Сегодня мы поздравляем коллектива участка инструмента цеха № 3. Он досрочно завершил план октября. Весомый вклад в общий успех вносит здесь бригада шлифовщиков сверхтвердых материалов, руководимая А. А. Печковым. Досрочно выполнили свои обязательства шлифовщики Н. И. Бикмееva, Б. Д. Евграфов, они завершили личные задания четырех лет.

Коллектив намерен успешно провести восьмую ударную трудовую вахту, добиться повышения культуры производства и на этой основе досрочно завершить программу одиннадцати месяцев.

Е. БЛИНОВА,
инженер по соревнованию.

ВЫПОЛНИЛИ ПЯТИЛЕТКУ

Две бригады совхоза «Марфино» выполнили пятилетку по продаже государству овощей и теперь трудаются в счет личного шестого года плана. Руководят этими коллективами М. Г. Шелихова и Э. Ф. Карслян. Вместе обе бригады с начала пятилетки вырастили более 11 тысяч тонн витаминной продукции.

Сейчас поздняя осень, и урожай овощей идет на убыль. Но к праздничному столу жители столицы получат из совхоза зеленый лук, петрушку и сельдерей. За последнюю неделю им отправлено в магазины 70 тонн.

Работники совхозной оранжереи тоже подготовили замечательный праздничный подарок трудающимся — много тысяч великолепных роз, гвоздик и других цветов.

Р. СТЕПНОВА.



Славными делами встречает праздник Октября коллектив Люберецкого молокозавода. На два месяца раньше срока завершен план четырех лет по объему реализованной продукции. Дополнительно будет произведено и реализовано молочной продукции на 3 миллиона рублей.

Есть в успехе коллектива заслуга и бригады по фасовке сметаны, которой руководит Зинаида Николаевна Ильина. Эта бригада неоднократно завоевывала призовые места в социалистическом соревновании. Она выработала за десять месяцев пять тонн сметаны сверх плана. Свыше 500 рублей значится на лицевом счете эффективности бригады. Коллектив не только перевыполняет задания, но и обеспечивает экономию вспомогательных материалов. На СНИМКЕ: бригадир З. Н. ИЛЬИНА.

ПРЕДПРАЗДНИЧНЫЙ РЕПОРТАЖ

ПОДАРОК ГОРОЖАН

их непосредственно на месте.

Так и сделали. Последние детали этих устройств отправили в Константиново тридцать первого октября. На помощь пришли автомобилисты АТК-19, выделившие для крупногабаритного груза строительные панелевозы. А в предпраздничные дни вызывали другие приспособления, «помельче»: трех- и пятиметровые стойки, десятиметровые рамы.

Но это еще не все. Производственники будут начинять сортировальный пункт всевозможными устройствами вплоть до нового года.

Кипучая работа идет в механическом цехе № 1. Здесь вновь и вновь готовят детали для сельского сооружения. Много забот выпало на долю слесаря-сборщика Виктора Ивановича Денисова. После токарной обработки детали поступают к нему. Широк диапазон его действий, обширно рабочее место. Кроме разметочного стола, верстака — основного оборудования слесаря, в его распоряжении еще несколько станков.

— Все делаю сам, — делится опытом Виктор Иванович. — и зачистку деталей, и разметку, и нарезку резьбы, и сверление отверстий.

Добавим: и самое завершающее — сборку узлов, во время чего приходится выполнять еще десятки операций.

Он показывает несколько собранных узлов. Это всякого рода валы: приводные, натяжные и другие, с помощью которых и придет в движение цепь транспортера сортировального пункта. У деталей — чистая обработка. Металл излучает блеск света. Станочники потрудились на славу. Приложили свое мастерство токарь Василий Малышев, фрезеровщики Борис Байкулев, Василий Прохоркин.

Начальник производственного отдела В. Н. Фоменков предлагает зайти в другое отделение цеха. Там собирают бункерные люки.

Заходим. У стены стоят один из таких люков. Это — устройство в виде щита в центре которого размещается передвижная заслонка. Она может открываться и закрываться люк по команде оператора.

Эти узлы В. И. Денисов собирает вместе со сварщиком Евгением Ивановичем Петровым. Второго ноября был готов один люк.

— До праздника мы соберем все четыре, — заверил Денисов.

На заводскую площадку поступают все новые и новые детали для сортировального пункта. Теперь уже доставить их в Константиново будет легче. Главная работа — позади. В новом году труженики села смогут переложить сортировку картофеля со своих рук на плечи механизмов. Об этом позабылись горожане — шефы с экспериментального завода ВНИИБТ.

П. БИЦУКОВ.

ПОБЕДА КОВРОВЩИКОВ

Инициативно трудится с самого начала десятой пятилетки коллектив фабрики по выпуску изделий на вязальной основе Люберецкого коврового комбината. Распространяя опыт лучших производственников, таких, как М. Д. Сапринкина, Т. М. Мильянцева, здесь добились значительного повышения мастерства большинства работниц массовых профессий. Это способствовало непрерывному росту выпуска продукции. А успеху непосредственных изготовителей ковровых изделий содействовали инженерно-технические работники, многое сделавшие для технического совершенствования производства.

Покупатели охотно приобретают продукцию, выходящую из-под рук этого коллектива. Особенно полюбились населению ковры с печатным

рисунком. Это здесь функционирует первая в нашей стране поточная линия изготовления подобных изделий.

На четыре года десятой пятилетки коллектиvu фабрики планировалось выпустить 19,5 миллиона квадратных метров ковровых изделий. Это количество популярного в народе товара выработано на два месяца раньше, к первому ноября 1979 года. А до конца текущего года славный коллектив намерен дать населению еще более миллиона квадратных метров красивых ковровых изделий.

Свой успех труженики фабрики посвящают 62-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

С. ДУДЧЕНКО,

экономист коврового объединения.

НАГРАДА КОЛЛЕКТИВУ

С хорошим настроением, в атмосфере трудового подъема встречает праздник Великого Октября коллектив совхоза «Белая Дача». Совхоз среди откормочных хозяйств Московской области в соревновании за 9 месяцев завоевал первенство и награжден переходящим Красным знаменем МК КПСС, Мособлисполкома, Мособлсовпрофа и МК ВЛКСМ.

Животноводы совхоза за 9 месяцев добились валового привеса мяса 36 тыс. 75 центнеров при плане 35 тыс. 786 центнеров. Среднесуточные

привесы животных здесь на 20 граммов выше плановых, а затраты труда на центнер привеса составили 2,82 человека-часа при плане 3 человека-часа. Достигнуто значительное снижение себестоимости центнера свинины — на 11,5 рубля.

Высоких среднесуточных привесов при экономном расходовании кормов достигли операторы Г. С. Сафонова, А. Н. Федяков, Т. С. Ерохина, Е. М. Сухова, Т. С. Смирнина, А. И. Воронина, Л. П. Начкебия, М. В. Криванова.

В честь победителей социалистического соревнования в Доме культуры совхоза прошел торжественный вечер трудовой славы, на котором чествовали передовиков — животноводов и растениеводов, добившихся высоких производственных результатов. Большая группа ветеранов совхоза, молодых ударников отмечена ценными и памятными подарками за успехи в социалистическом соревновании, посвященном 62-й годовщине Великого Октября.

В. ОСИПЕНКО.

БОЙЦЫ ИДЕОЛОГИЧЕСКОГО ФРОНТА ПРОПАГАНДИСТ Л. В. Кузнецова

ЗАКОНИЛАСЬ уборка урожая, и пропагандист третьего отделения совхоза имени Моссовета Лидия Васильевна Кузнецова вновь встретилась со своими слушателями. Тепло поздравила овощеводов, механизаторов с началом учебного года и в наступившей тишине, заметно волнуясь, назвала тему: «Ленинизм — революционное знамя нашей эпохи». Так началось первое занятие.

Вот уже несколько лет руководит школой основ марксизма-ленинизма старший агроном овощеводства защищенногогрунта совхоза Л. В. Кузнецова. К этому партийному поручению она относится со всей ответственностью коммуниста. Зато и отдача, как говорится, налицо. Пропагандист Кузнецова ощущает ее в том, что знания, которые она передает товарищам, формируют их мировоззрение, переплавляются в активную жизненную позицию.

Все слушатели, а их в школе 27, — ударники коммунистического труда. Коллектив отделения с честью справляется с социалистическими обязательствами, а бригада защи-

щенного грунта еще летом пересекла финиш пятилетки по продаже овощей государству.

В течение прошлого учебного года на третьем отделении было проведено 16 занятий в сети партийной и комсомольской политучебы и 13 — в школе коммунистического труда. Особенно тщательно были изучены материалы июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС. Оно и понятно. Для селян это документ особой важности, в нем изложена аграрная политика партии на современном этапе. Не проходили мимо внимания пропагандиста и слушателей открытое письмо сельских тружеников Ленинского района ко всем земледельцам Подмосковья, обращения других инициаторов добрых начинаний. Изучение их проходило одновременно с обсуждением собственных возможностей, с принятием повышенных обязательств.

Лидия Васильевна интересно провела занятия по книгам товарища Леонида Ильича Брежнева «Малая земля», «Возрождение», «Целина». Все слушатели охотно прочли эти произведения и приняли активное участие в их обсуждении.

Новый учебный год — осо-

бый. Он проходит в обстановке широко развернувшегося соревнования за достойную встречу 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина, за досрочное выполнение заданий десятой пятилетки. И, естественно, партийная организация нашего третьего отделения немало делает в связи с этими событиями. Мы добились того, что почти вся молодежь комсомольского возраста получила среднее образование. Но и на этом люди не останавливаются. Старший бухгалтер Л. В. Зимова и реализатор продукции Р. Е. Бокарева учатся заочно в институте, Т. Ф. Бычкова и В. В. Ходакова — в техникуме, три человека посещают школу рабочей молодежи. И в том, что наши труженики так настойчиво стремятся к знаниям, есть заслуга и пропагандиста кандидата сельскохозяйственных наук Л. В. Кузнецовой.

Приступая к работе в 1979—1980 учебном году, Лидия Васильевна еще раз перечитала постановление ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политico-воспитательной работы», уяснила свои задачи в свете этого важного документа. Ее слово, правдивое и страстное, личный пример в труде и общественной работе будут утверждать в слушателях верность делу партии, вдохновят на новые свершения во имя коммунизма.

М. ШАМАРДИНА,
секретарь парторганизации
3-го отделения совхоза
им. Моссовета.

ПО ПЛАНУ ПЯТИЛЕТИЯ

АВТОГРАД НА КАМЕ

ТАТАРСКАЯ АССР. С главного конвейера объединения по производству большегрузных автомобилей в Набережных Челнах ежедневно сходит до 230 машин (на снимке).

КамАЗ продолжает строиться. В будущем году предполагается ввести вторую очередь конвейера. С его пуском производство большегрузных автомобилей возрастет в 1,5 раза.

В числе лидеров социалистического соревнования за достойную встречу 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина — комсомольско-молодежная бригада автосборочного завода, руководимая Ильей Прошуниным. Все члены коллектива имеют высшую квалификацию, владеют несколькими смежными специальностями.

Фото Ю. НАБАТОВА.
(Фотохроника ТАСС).



Перспектива использования новых экономических рычагов и стимулов, какими по решению ЦК КПСС и Совета Министров СССР обогащается практика социалистического хозяйствования, обязывает командиров промышленности вновь обратиться к стандартам. Показав свою способность эффективно управлять качеством продукции, стандарты предприятий, точнее — комплексы таких нормативно-технических документов одновременно продемонстрировали способность активно влиять практически на все другие сферы технико-экономической деятельности. Первыми на эту способность стандартов обратили внимание специалисты Краснодарского края.

Кубань — край высокоразвитого земледелия, вместе с тем это край современной промышленности.

На очередной сессии народных депутатов Томилинского поселкового Совета был заслушан отчет исполнкома поссовета о работе, проделанной в 1979 году. Докладчик председатель исполнкома А. Д. Пиманкин отметил трудовые успехи расположенных на территории поселка предприятий: Томилинского птицеводческого объединения, заводов полупроводниковых приборов и алмазных инструментов и других. Однако предприятия общественного питания и бытового обслуживания с поставленной задачей не справились, сказал докладчик.

А. Д. Пиманкин рассказал о проделанной работе по привле-

ченнию общественности и населения поселка на заготовку кормов для скота. Шесть проведенных летом субботников дали возможность заготовить 35 тонн сена, 40 тонн зеленои травяной массы и 12 тонн веточных кормов.

Более подробно председатель исполнкома Томилинского поссовета осветил выполнение плана социального развития и благоустройства. Изыскана, наконец, возможность выявить территории (районе здесь стояли жилые дома) под строительство АТС.

Определен и генподрядчик — СМУ-4 треста «Особстрой № 2». Уже в этом году строителям предстоит начать сооружение этого объекта.

На очереди дня, сказал А. Д. Пиманкин, и строительство поликлиники в поселке птицеводов. С пуском ее в эксплуатацию состоится здравоохранения в поселке значительно улучшится. В поселке Томилино создались определенные трудности с организацией учебного процесса: здесь не хватает школ. Предсе-

ГОДЫ ОГНЕВЫЕ

Революционный вихрь Октября перекинулся в Москву. Ухали пушки, установленные красно-гвардейцами. Вдалеке через дорогу перебежали два юнкера в длиннополых шинелях, с винтовками наперевес.

Дворами четырнадцатилетний Саша Винокуров с дружком-сверстником пробирались домой. Шустрые ребята замерли от неожиданности: впереди под куполом церкви юнкера устанавливали пулепет.

— Айда, своих предупредим, — повторил приятеля Саша.

На углу Большой Грузинской усадьбы красногвардец записывал в отряд, другой — поможе выдавать винтовки и патроны. Ребята рассказали про замысел юнкеров.

— Молодец, соображаешь! Прямо генерал; — похвалил подшеший типографский наборщик Григорий Зверев, знакомый приятелей. Не думал тогда московский рабочий, что пройдут годы и Александр Винокуров, паренек из бедняцкой семьи, и впрямь станет генералом Советской Армии.

Натиск рабочих отрядов был неудержим, и вскоре пал последний редут юнкеров, засевших за стенами Кремля. Революция могучей очистительной бурей неслася по стране...

В начале 1919 года электромонтер Александр Винокуров вступил в комсомол. Один из активнейших красногородских комсомольцев, он был принят в отряд ЧОН (части особого назначения). Чоновцы дежурили возле учреждений, патрулировали по ночным улицам, таящим опасность, вылавливали контрреволюционеров, боролись с анархистами.

Однажды отряд получил приказ: разоружить банду преступников. Боечная группа из 12 чоновцев окружила дачу, где засели бандиты. Завязалась яростная перестрелка. Один из комсомольцев, подбравшись к дому, метнул гранату в окно. Воспользовавшись замешательством бандитов, чоновцы ворвались в помещение и в рукопашной схватке обезоружили преступников.

Когда не было дежурства в отряде, Александр Винокуров спешил на собрания, на диспуты, в читальный зал. И везде поспевал любознательный юноша. Трижды ему почастливилось слышать выступления великого вождя ре-

волюции Владимира Ильича Ленина. Комсомолия тех лет жила в кипучих, бурных буднях, и, как вся она, Александр Винокуров рвался на фронт.

В 1920 году Александр Владимирович Винокуров стал членом Коммунистической партии. В районе он попросился на фронт, но пока его направили политбюроком в запасной полк. Все, что знал Винокуров о задачах революции, о политике партии, он передавал красноармейцам, и сам учился.

Вскоре в числе 50 коммунистов Краснопресненского района Винокуров отправился на Западный фронт.

Коммунист Винокуров первым поднимался в атаку, горячим словом и примером воодушевлял товарищей. Его назначали политруком роты. Вчерашним крестьянским парням, неграмотным и полуграмотным, особенно нужны были простые, понятные беседы: за что сражается Рабоче-Крестьянская Красная Армия, как трудно приходится сейчас всей стране. Только победив интервенцию и контрреволюцию, можно рассчитывать на счастливую, мирную жизнь. Полуголодные, плохо одетые, бойцы Красной Армии яростно сражались с сытым, хорошо вооруженным врагом, вскормленным и натравленным Антантой на молодую страну Октября...

Нельзя без волнения слушать рассказ генерал-лейтенанта в отставке Александра Владимировича Винокурова. Я слушаю его и держу в руках документы — свидетельства тех далеких геройских дней, дней незабываемой комсомольской юности ветерана.

На одном из недавних снимков Александр Владимирович зацепляет беседующим с юношей — молодым воином, приехавшим в отпуск. Находясь на заслуженном отдыхе, А. В. Винокуров часто встречается с молодежью, рассказывает, как жили, мужественно боролись за нынешнюю и будущую прекрасную жизнь комсомольцы — его современники.

Телефонный звонок прерывает наш разговор.

— Хорошо, хорошо. Обязательно буду, — говорит Александр Владимирович и, обращаясь ко мне, поясняет:

— Приглашают в школу на урок мужества. Очень нужное дело.

Молодо светятся глаза ветерана, лучится в них добрая, веселая улыбка.

Г. ВИКИН.

ВНИМАНИЕ: ПЕРЕДОВОЙ ОПЫТ ИСКАТЕЛИ ОТКРЫВАЮТ НОВОЕ

Приступив к комплексной системе управления качеством продукции, в Краснодаре решили расширить ее функции. Разработали стандарты предприятий — СТП, которые устанавливали исчерпывающие правила управления основными фондами и капитальными вложениями, материальными ресурсами и оборотными средствами, правила использования достижений научно-технического прогресса и комплексного совершенствования производства. Таким образом КС УКП превратилась в КС ПЭП — комплексную систему повышения эффективности производства.

На большие возможности СТП

обратили внимание и в Днепропетровской области, где действуют гигантские предприятия, составляющие гордость отечественной индустрии. Здесь внедрили ряд принципиально новых элементов КС УКП. В рамках системы они позволили не только управлять качеством продукции, но и более эффективно использовать все виды ресурсов. По существу, в Приднепровье создали модификацию комплексной системы управления предприятием. Эта система обеспечивает единство борьбы за улучшение качественных и количественных показателей в производственной деятельности.

Нельзя не обратить внимание на один момент: в Днепропетровске считают, что следует разрабатывать совместные стандарты предприятий-изготовителей конечной продукции и проектных организаций, которые предусматривают внутризаводскую аттестацию проектов и опытных образцов изделий, а также совместную работу по дальнейшему совершенствованию серийно выпускаемой продукции. Целесообразно также разрабатывать стандарты, обеспечивающие более тесное взаимодействие изготовителей конечной продукции с поставщиками.

Госстандарт поручил своим институтам изучить опыт передовых предприятий Кубани и Приднепровья и подготовить рекомендации с целью широкого распространения новшеств.

В. БЕЛЯЕВ,
обозреватель ТАСС.

ЖИЗНЬ МЕСТНЫХ СОВЕТОВ

ОТЧИТАЮТСЯ ИСПОЛКОМ

ройству закрепленной территории.

В работе сессии принял участие заместитель председателя исполнкома Люберецкого горсовета Г. Е. Ярошук. Он рассказал народным депутатам о перспективах дальнейшего социально-экономического развития поселка Томилино, дал рекомендации по его благоустройству.

В поселке долгое время не работает баня. Ремонт ее должен выполнить завод полупроводниковых приборов, и он уже начат. Но сроки окончания ремонта то и дело переносятся.

Недостаточно работает ТЭПП, да и другие предприятия поселка по ремонту дорог, благоуст-

6 ноября 1979 г.

ДЯ по кузнечно-прессовому цеху № 10 завода имени Ухтомского, я обратил внимание на очередную «молнию», посвященную передовикам производства. В ней сообщалось, что электросварщик В. Сажко, встав на ударную трудовую вахту в честь 62-й годовщины Великого Октября, за смену сварил пятнадцать узлов к погрузчику. А задание — десять. Не трудно было подсчитать, что он выполнил полторы нормы.

Что-то в этой короткой информации показалось мне знакомым. Ах, да! Фамилия рабочего!

«Уж не Слава ли это Сажко?» — подумал я, припомнив имя молодого человека, с которым встречалась несколько лет назад.

Было это в начале семидесятых годов. Тогда Вячеслав Сажко рассказывал мне, почему он выбрал профессию сварщика.

— Учился я в восьмом классе, — говорил Слава, — и встретилась мне книга, которая определила мой дальнейший путь: повесть писателя В. Кожевникова «Знакомьтесь, Балуев». Прочитав ее, я сказ-

УДАЧНЫЙ ВЫБОР

ГВАРДЕЙЦЫ ПЯТИЛЕТКИ

зал родителям: «Буду сварщиком». Удивились они: ни в роду нашем, ни среди близких знакомых не было никого с такой профессией. Да и увидеть работу сварщика я не мог: вырос в сельской местности, в округе — ни заводов, ни фабрик, ни мастерских. Отец и мать не догадывались, что из всех героев повести В. Кожевникова меня пленили сварщики.

Слава рассказывал тогда, что он по-настоящему влюбился в Бориса Шпаковского. Разумеется, не за внешность — «белобрысый с алюминиевыми глазами» и не за гордый, непреклонный характер. Нет, он восторгался тончайшим, изысканным мастерством сварщика.

Покорил его и другой герой произведения — Марченко, человек с неуемной жаждой труда, веселый и общительный.

Оба они, Шпаковский и Марченко, прекрасно дополняли друг друга и слились в вооб-

ражении юноши в один образ, достойный подражания.

Тем же летом, окончив восемь классов школы, Сажко подал заявление в Люберецкое профессионально-техническое училище (теперь ГПТУ № 10 им. Ю. А. Гагарина). Его настольными книгами стали учебники, справочники, специальная литература по сварочному делу. Училище он окончил с отличием, присвоили ему четвертый разряд, фамилию занесли на Доску почета.

Но учеба — это еще не самостоятельная работа. Придя впервые в кузнецкий цех завода им. Ухтомского, Слава как он говорил сам, даже растерялся. С чего начать? За что взяться? Подошел к нему кадровый сварщик Петр Просветов, показал:

— Делай так-то и так-то.

И вскоре Сажко стал одним из лучших сварщиков на участке. А ему все мало: потянуло вновь за учебники. Без

отрыва от производства окончил вечерний техникум. Друзья, поздравив с дипломом, вроде бы в шутку, но с намеком, предложили:

— Ну что же, давай прощаться. Теперь ты уйдешь от нас...

Да, как специалист среднего масштаба он мог перейти на другую работу. Но Сажко хранил верность выбранной им профессии — остался сварщиком. Выбор этот он считает исключительно удачным. А знания, полученные в техникуме, сполна применял и в должности рядового производственника.

«Тот ли это Сажко?» — думал я, разглядывая «молнию». И решил встретиться с ним.

Да, это был мой знакомый. Он по-прежнему, уже более пятнадцати лет, работает электросварщиком. Действительно, это о нем сообщают цеховые «молнии». Как и раньше, он сваривает вилы к погрузчику

— машине, которая завоевала большую признательность работников сельского хозяйства. Большой опыт, знания позволяют ему перевыполнять сменные задания, сдавать продукцию хорошего качества. За эти годы Вячеслав воспитал несколько способных учеников. Одного из них, Асхата Настибулина, совсем недавно, 31 октября, проводили в армию. Обещал вернуться на родной завод. А пока в бригаде осталось двое: Сажко и Михаил Ефремов.

Произошли изменения и в личной жизни Сажко. Жена его, Светлана Васильевна, та самая Светлана, с которой в одно время заканчивали техникум, работает в институте повышения квалификации, рядом с заводом. Старшему сыну Роману восемь лет, учится во втором классе. Младшему — шесть, он посещает детский садик. Живет семья в трехкомнатной квартире.

— А где же та книга, — спросил я напоследок, — «Знакомьтесь, Балуев»?

— Дома, — ответил Вячеслав. — Храним, как реликвию...

A. ВЕЛОВ.

РАЗВИВАЯ УСПЕХ

План четырех лет пятилетки бригада электромонтажников Ивана Федоровича Хотько выполнила еще 4 июля. Не останавливаясь на достигнутом, передовой коллектив нашего управления продолжает трудиться столь же напряженно и сейчас. 160—170 процентов нормы — такова ежедневная выработка бригады в предоктябрьском социалистическом соревновании. На монтаже компрессорных и насосных станций больших успехов добиваются электромонтажники В. А. Костюхин и А. В. Маштаков. Каждый в бригаде берет пример с этих передовых рабочих, лидеров трудового соперничества.

По-ударному работает в эти дни и коллектив электромонтажников, которым руководит Иван Васильевич Баренков. Работая на строительстве газопровода «Сияние Севера», бригада ежедневно перевыполняет сменные нормы на 50—60 процентов, добиваясь хорошего и отличного качества монтажа оборудования. А лучшими здесь по праву называют С. К. Ямбулатова и А. Н. Королькова.

С. ГОРДИЙ,

секретарь парторганизации спецупправления № 8 Главнефтегазэлектроспецстроя.

О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ

ОБЗОР РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

«Прошу выразить благодарность...» Многие письма в газету начинаются этими словами. Говорится в них о людях разных профессий. И дело здесь не просто в исполнении ими своих служебных обязанностей, а в нечто большем. Умение понять душевное состояние другого человека и прийти на помощь, участие, внимание к окружающим — вот что не проходит бесследно, находит отклик в сердцах людей.

«В каждой семье есть свои значительные даты, которые вносят в жизнь радость, — пишут супруги Лещинские из Малаховки, — такое событие пришло к нам. Люди мы пожилые и искать подарок в Москве было трудно.

Мы, как пайщики потребкооперации, обратились в несколько магазинов поселка. Сочувствие и понимание встретили у молодой работницы Малаховского поста Любови Кузьминичны Акимовой.

Она сделала все, чтобы поднять наш настроение, чтобы праздник не был испорчен. Нам кажется, что такое качество, как доброжелательность, должно быть присущее всем торговым работникам...»

«Ничего особенного у нас не случилось — сломалась дверь, ее надо было отремонтировать, — говорится в письме ветеранов труда Коноваловых из дома № 1 по ул. Мира. — Пришел слесарь по дому управления № 2 В. Ретюнский и все сделал быстро и хорошо. И пишем мы это письмо просто потому, что уж очень радостно смотреть на человека, который с любовью, с душой делает свое дело».

М. Столопчина с большой теплотой пишет о сотрудниках Люберецкой болезненности: «Я приходила туда больная, а уходила успокоенная, с верой в то, что встану на ноги. И встала...»

Л. Иванова с благодарностью пишет о коллегах из Дзержинской

ДЛЯ УРОЖАЯ - 80

ЗИМНИЕ ЗАБОТЫ ЗЕМЛЕДЕЛЬЦЕВ

Сразу же, как только завершилась уборка выращенного урожая, земледельцы опытно-производственного хозяйства «Коренево» переключились на подготовку к новому сельскохозяйственному году. Как и намечалось в обязательстве, всю сельскохозяйственную технику к 1 ноября очистили от почвы, смазали и поставили на зимнее хранение.

Инженерная служба хозяйства составила график ремонта машин, и он уже выполняется. Сейчас в работе боронь, диски и сеялки. На ремонте их ударно

трудятся слесари Валерий Мягкий и Николай Голенков. Что касается тёкущего ремонта тракторов, то он выполняется круглый год, и с этой работой в нашем хозяйстве отлично справляются Николай Рассказов и Василий Георгиевич Писаренко.

Те трактора, которые не тре-

буют ремонта, заняты перевозкой органических удобрений. Их при-

водят к полям Строгинского животноводческого комплекса на расстояние 20 ки-

лометров. Но дальний путь не страшит опытных механизаторов.

Л. ШМЕЛЕВА,

агроном ОПХ «Коренево».

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА, ЧТО СДЕЛАНО?

«УСПЕШНО ПРОВЕСТИ ЗИМОВКУ СКОТА»

Под таким заголовком в «Люберецкой правде» была напечатана первая статья. В ней дана оценка подготовки молочнотоварных ферм района к работе в зимних условиях. В частности, отмечено, что на центральной ферме госплемзавода «Петровское» затя-

нулся ремонт помещений для племенного молодняка первого поколения, не проверено состояние отопительной системы, выбывшей из строя в прошлую зимовку.

Как сообщает исполняющая обязанности главного зоотехника

ПРИМЕНЯТЕ У СЕБЯ УДОБНАЯ ОТВЕРТКА

ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКАЯ связанных с использованием мелкого крепежа, малогабаритных деталей, а также в труднодоступных местах.

Отвертка состоит из корпуса, в котором помещен стандартный электродвигатель МУ-010 и микрорычажный ключ КМ2-1, редуктора при любых сборочных операциях,

С. А. Мартынова, на головном предприятии племобъединения приняты меры по устранению указанных в первоначальной статье недостатков. Отопление уже действует. Завезены пиломатериалы, начаты ремонт помещений и благоустройство территории на Жилинокской ферме, где содержится молодняк крупного рогатого скота. Токаревский животноводческий комплекс к работе в зимних условиях готов полностью.

Отвертка рекомендуется для применения в приборостроении и электротехнической промышленности.

Запросы направляйте по адресу: 140012, г. Люберец, ул. Электрификации, 26. Филиал ГОСИНТИ.

ции является наличие комплекта насадок для завинчивания гаек и винтов с обычным и крестообразным шлицем.

Отвертка рекомендуется для применения в приборостроении и электротехнической промышленности.

Запросы направляйте по адресу: 140012, г. Люберец, ул. Электри-

УХОДЖНИКОВ-любителей
г. Лыткарина, занимающихся
в народной изостудии Дворца
культуры «Мир», стало хорошей
традицией ежегодно, в преддверии
7-го ноября, устраивать вы-
ставку своих работ. Открыта га-
кая выставка и нынче. Она по-
свящается 62-й годовщине Вели-
кого Октября.

Свежесть восприятия жизни
авторами картин — к такой оценке
склонялось большинство тех
кто присутствовал на открытии
выставки. А пришли во Дворец
культуры «Мир» и любители изо-
бразительного искусства, и ху-
дожники-профессионалы. В об-
суждении работ приняли участие
преподаватель художественного
факультета технологического ин-
ститута легкой промышленности
Т. И. Гришина, члены молодеж-
ной секции Союза художников
СССР Ольга Куликова и Влади-
мир Казачков.

Новизна в этот раз чувствовалась
всем: и в том, что ни одно из представляемых произведе-
ний не экспонировалось повторно — они написаны в основном
минувшим летом, и в том, что
несколько авторов впервые уча-
ствуют в выставке, и в том, на-
конец, что студию возглавляет но-
вый руководитель Н. С. Демкина.
Она-то, пожалуй, больше всех и
волновалась. Еще бы: Наталья
Сергеевна — выпускница инсти-
тута, она пришла на смену ма-
рода. Другая его картина посвя-
щена уборке урожая 1979 года,

ЗАМЕТКИ С ИЗОВЫСТАВКИ **СВЕЖЕСТЬ ВОСПРИЯТИЯ**

ститому художнику Я. Ф. Котю-
жанскому. Так что Н. С. Демкина
приняла почетную и вместе с
ним очень ответственную эстафету.
Вернемся к картинам. Какие
чувствия они вызывают у зрителей? Вот «Праздник» Л. А. Си-
лецкой. Специалисты отметили
удачное композиционное решение
картины, соблюдение других
правил живописи, но автора этих
строк она подкупила хорошо пе-
реданным настроением. Тут —
кусочек сельской жизни, но в
умелом обобщении. Деревенская
улица, радостные лица молодых
людей, которые умеют не только
хорошо трудиться, но и весело от-
дыхать.

А. М. Матвеев — ныне пенсионер, по профессии инженер-
строитель (строил ДК «Мир»),
один из основателей Лыткари-
нского краеведческого музея. Изоб-
ражает то, что осталось лишь в
памяти людей. Вот и показывает
Александр Михайлович строи-
тельство железной дороги от
станции Мальчики до своего го-
тога, она пришла на смену ма-
рода. Другая его картина посвя-
щена уборке урожая 1979 года,

того самого нелегкого, но хоро-
шего урожая, с которым встречают
праздник труженики села.

Молодость чувств — вот по от-
зывающим художников характерным
признакам этих его работ.

В семье Н. А. Шувакина на-
мечается династия художников. По
крайней мере, он и его дочь Ирина
вместе участвуют в настоящей
выставке (Ира прежде занимала-
сь в детской изостудии). Интересны
пейзажи отца — Шувакина,
выразительные работы Ирины —
«Двор», «Пасека», натюрморты
(она поэтизирует простые, подчас
забытые вещи, например, деревен-
скую утварь).

Хороши «Автопортрет» В. Ана-
ньева, пейзажи Н. Базовской,
К. Семаковского, Г. Сергеевой, В.
Сурнина, картина «Анютя» И.
Сергеевой, отрадные надежды по-
дают молодой студиент М. Илю-
шин.

Высокую оценку на открытии
выставки получила картина под-
полковника в отставке А. Н.
Бальжинимаева «Встреча».

Тысячи лыткаринцев сами по-
сетят и оценят выставку. В канун
62-й годовщины Великого Ок-
тября с картинами художников-
любителей знакомятся представи-
тели трудовых коллективов го-
рода — участники торжественных
собраний, посвященных празднику.

М. ЛОЖНИКОВ:
г. Лыткарино.

НАШ РОВЕСНИК

Мы — это десятиклассники
школы № 33, что в поселке
ковровского комбината. А наш
рөвесник — это традиционный
«Огонек», который проводился
в школе в канун Великого Октября шестнадцатый раз.

Помним, как, еще будучи
учащимися младших классов,
мечтали мы поскорее вырасти
и принять участие в этом, ве-
сомом, красивом и интересном
празднике, который всегда по-
свящается одной и той же теме —
дружбе народов в на-
шей многонациональной стране.
Эту дружбу на все времена
зашедшая нам В. И. Ленин.

Только не думайте, что по-
вторяемость темы делает наши
«Огоньки» похожими друг на
друга. Тема одна и та же: но
разработка ее всегда новая.

Побывать на нашем
«Огоньке» — это все равно, что
побывать в каждой из пятнад-
цати союзных республик, по-
знакомиться с их трудовыми
достижениями, приобщиться к
неистощимому на выдумку на-
родному искусству. Литера-
турно-музыкальные монтажи
и композиции, инсценировки,
народные песни и танцы, на-
циональные костюмы — вот
те средства, с помощью кото-

рых классные коллектива пред-
ставляют ту или иную из
братьских республик.

Наш десятый «в» в этом году
представлял Россию. И хоть времени на показ было не
так много, мы успели рассказать
и о героическом прошлом
первой из разных советских
республик, и о славном сегод-
няшнем дне. А подготовленная
нами сцена «Олимпиада-80»
позволила заглянуть даже в
недалекое будущее.

Приятно было узнать, что
строгое жюри во главе с
председателем учительницей
Аллой Петровной Каруной при-
судило нам первое место: весь
класс так старался и так тща-
тельно готовился!

В этом году мы закончим
школу. Кто-то продолжит учебу,
для большинства начнется
интересная трудовая жизнь (в
нашей стране есть где приложить
молодые силы!). И дружи-
ба, рожденная в процессе сов-
местной учебы, на субботниках
и в дни подготовки к лю-
бимому «Огоньку», нам всегда
будет светить, как яркая звез-
дочка.

По поручению 10-го «в» школы
№ 33

ИРИНА ЛЮБАВШИНА,
ЛАРИСА ФЕДОРЕНКО.



Из 14 отделений кинопроката
Московской области Люберецкое —
одно из крупнейших. Оно обслу-
живает 302 кинозаводы Люber-
ецкого, Раменского районов и г.
Жуковского, в том числе 10 гор-
одских и сельских кинотеатров.
Здесь хранится 3100 художествен-
ных лент и 1919 хроникально-
документальных, научно-популяр-
ных и учебных фильмов. Ежед-
невно в клубы и кинотеатры от-
сюда поступают до 150 картин.

Екатерина Алексеевна Коруно-
ва — реставратор кинофильмов.
Она завоевала звание «Лучший
по профессии».

Фото О. ГРИЦЕВА.

К СВЕДЕНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ И СТРОЕК

На основании указания исполнкома Люберецкого горсовета, во избе-
жение обрывов кабельных линий в дни празднования 62-й годови-
ны Великого Октября, земляные работы в Люберецком районе
прекращаются по 11 ноября 1979 года.

Администрация люберецкой электросети.



В кинотеатрах и Дворцах культуры

в Люберецком Дворце культуры

8 ноября. Концерт инструментального ансамбля «ОГНИ ЭСТРАДЫ».
Начало в 19 часов.

в Кинотеатре «ОРБИТА»

Сегодня: «ТАЧАНКА с ЮГА» — 11.30; «НЕДОПЕСОК НАПОЛЕОН-III» — 13, 16.30, 20.30; «НА ЯСНЫЙ ОГОНЬ» — 14.30, 18.

в Ухтомском Дворце культуры «ИСКРА»

Сегодня: «ОСОБЫХ ПРИМЕТ НЕТ» (2 серии) удлиненная про-
грамма — 17.15, 19.30.

в Доме культуры завода имени Ухтомского

Сегодня: торжественный вечер, посвященный 62-й годовщине Вели-
кого Октября.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 6 НОЯБРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время... — детям.
9.05 Фильм — детям.
10.00 Клуб кинопутешествий.
11.00 Вокально-хоровой цикл.
14.30 Новости.
14.50 Кинопрограмма.
16.00 Отзовитесь, горячсты!
16.35 Г. Свиридов — Сюита из музыки
кинофильмов «Время, вперед!»
16.55 Торжественное заседание, посвя-
щенное 62-й годовщине Великой
Октябрьской социалистической ре-
волюции. Праздничный концерт.
21.00 Время.
21.45 Театральные встречи.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Москва
19.30 Поэзия В. Луговского.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 Подмосковье.
21.00 Научно-популярные фильмы.
21.45 Московские новости.
22.00 Реклама.
22.15 Концерт.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Чемпионат СССР по хоккею.
ЦСКА—СКА (Ленинград).
21.00 Музыкальный кинотеатр.
21.45 «Попутный ветер». Фильм.

СРЕДА, 7 НОЯБРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время...
8.50 Кантата «Кляти Родину». Документальный фильм.
9.45 Москва. Красная площадь. Воен-
ный парад и демонстрация тру-
дящихся, посвященные 62-й го-
довщине Великой Октябрьской социалистической ре-
волюции.

Вторая программа

- 20.00 Концерт.
В перерыве — Московские ново-
сти.

СТИХИ НАШИХ АВТОРОВ **НАШ КРАСНЫЙ ЦВЕТ**

Наш красный цвет —

цвет тех знамен,
что в дырах
от пули,
что свищут
около виска.

И цвет зари,
взметнувшейся
над миром
на века!

Б. ДАВИДЕНКО.

РОДИНЕ

Как гимн величия и славы,
Страна моя — земли краса,
Тебе поют цветы и травы,
Поля, реки, и леса.

Ты для меня, как мать родная,
Тебя я в сердце берегу.
Как быть мне без тебя? — не знаю,
С тобой лишь только жить могу.

Чтоб мир народов защитить,
Чтоб на земле, всегда свободной,
Спокойно людям стало жить.
Твой в жизнь полет быстрее
птицы,

Быстрой, чем тройка, стал разбег.

По праву любит и гордится
Тобой советский человек.

А. ГУЩИН.

ИДУТ КОСИЛКИ

От первой четкой линии рейсинга
Завод наш труд
по чертежам верстает:

С конвейера поток сельхозмашин
Идет, железней плотью

обрастая.

Творцы машин — на диво,

но без тайн:

Успех соревнование рождает.

И вот косилку,

травяной комбайн

В рабочий строй

рабочий провожает.

И словно рукотворному

дружку

Дан паспорт

и гарантия завода.

Вручили агрегатам по флаги —
Напутствие удачного похода.
Комбайн в рабочий мир
войти спешит
Уверенными, твердыми шагами.
Он ладно скроен
и надежно сшит
Умелыми и крепкими руками.
С конвейера походкою

стальной

Выходят рукотворные питомцы.

И радуются вместе

со страной

Машины создающие ухомы.

В. НОВИКОВ.

РЕКЛАМА Объявления

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ВСЕСОЮЗНЫЙ ЗАЧНЫЙ МАШИНОСТРОИТЕЛЬНЫЙ ИНСТИТУТ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ СЛУШАТЕЛЕЙ

на восьмимесячные подготовительные курсы для желающих посту-
пить в институт.

Начало занятий — в ноябре 1979 г.

Плата за обучение в сумме 26 руб. вносится почтовым перево-
дом на расчетный счет № 141317 в Курганско-Орловском отделении Гос-
банка г. Москвы.

На курсах изучаются: математика, физика, русский язык и лите-
ратура.

Занятия проводятся в вечернее время в помещении Люберецкого
учебно-консультационного пункта по адресу: Октябрьский проспект,
136 (ГППУ им. Ю. А. Гаг